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ULTIMUL DUEL ANTEDECEMBRIST CU UTA
Marea rivalitate Timişoara – Arad, concretizată în Poli – UTA în perioada postbelică, şi-a 
consumat ultimul episod dinainte de Revoluţie în sezonul 1988/89. Atunci, ambele clu-
buri erau în B, timişorenii abia retrogradând, la capătul acelei ediţii cu victoria de legen-
dă contra lui Mircea Lucescu, 2-1 cu Dinamo. 

Şi ambele aveau echipe foarte bune şi trăgeau la promovare. La Poli jucau Timofte 
II, Titi Varga, Sorin Vlaicu, Oloşutean, Ion Almăşan, Tică Andreaş, Vasile Ionuţ, Călin 
Rosenblum, cu nea Costică Rădulescu antrenor, instalat în acea vară, în locul lui Jackie 
Ionescu. O echipă care, peste nici doi ani, va elimina Atletico Madrid din Cupa UEFA! 

La UTA, care de vreo şase ani nu reuşea să revină în elită, Gigi Mulţescu era antrenor-ju-
cător şi făcuse o trupă de valoare, cu olteanul Marian Sinescu în poartă, Cheregi (viitorul 
internaţional dinamovist), Negrău (care va pleca, între tur şi retur, la Steaua) şi Viorel 
Vancea.

Derby-ul s-a consumat la Timişoara, pe stadionul numit încă 1 Mai (doar era Ceauşescu 
la putere, iar Dan Păltinişanu trăia...). Era o vreme friguroasă şi întunecată, doar venea 
iarna. Dar stadionul era plin. Poli a învins cu 3-1, după ce arădenii egalaseră la 1. Poli: 
Moise – Ionuţ – Pascu, Crăciun, Stoicov – Banu (54, Oancea), Oloşutean, Vlaicu, Varga – 
Trăistaru, Bozeşan II (89, Neagu).

În acel sezon, federaţia a hotărât, lucru valabil pentru toate diviziile, ca returul să se 
desfăşoare după o ordine inversă etapelor din tur. Astfel că revanşa de la Arad a avut loc 
în prima rundă din retur. Din nou, victorie Poli, de astă dată cu 3-2. Şi a promovat Poli.

CĂLĂRAȘII DE LA MALUL DUNĂRII
Dunărea Călăraşi s-a înfiinţat în 1962 şi este echipa-fanion a judeţului cu reşedinţa în 
oraşul aflat pe braţul Borcea al Dunării. În 1992, Dunărea, pe atunci în Divizia C, a fost 
eliminată în sferturile Cupei României de Politehnica Timişoara.

În 2015, a repromovat din Liga a III-a. Anul următor a fost aproape de prima ligă, dar a 
pierdut primul tur al barajului de promovare, cu UTA Bătrâna Doamnă. Cu timişoreanul 
Dan Alexa antrenor, a promovat, în premieră, în elită, în 2018, câştigând seria unică a 
eşalonului secund. După un singur an a retrogradat...

Acum, antrenor este Cristian Pustai. Acesta a scris istorie la echipa oraşului său natal, 
Gaz Metan Mediaş. Promovase în primul eşalon în 2008 şi calificase echipa, în premie-
ră, în cupele europene, participând în 2011 în Liga Europa, unde i-au eliminat pe germa-
nii de la Mainz 05!! S-a calificat, apoi, cu Pandurii în grupele Ligii Europa, în 2013, într-o 
grupă cu Dnipro Dnipropetrovsk, Pacos de Ferreira şi Fiorentina.

Team-managerul echipei este Sorin Boiangiu, care, la începutul acestui sezon, a făcut 
parte din conducerea Politehnicii. El a revenit, de fapt, la Călăraşi, unde activase şi în 
sezonul de Liga I.
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PROGRAM DE MECI CONCEPUT ȘI REALIZAT VOLUNTAR DE DRUCKERI

LOTUL POLITEHNICII TIMIȘOARA
Portari: 1. Rareş Murariu, 23. Mario Contra, 30. Alexandru Borbei*

Fundași: 3. Călin Jurj, 13. Cristian Scutaru, 14. Ioan Mera, 19. Ionuţ Coadă, 20. Alexandru 
Cherecheş, 22. Radu Motreanu

Mijlocași: 4. Raul Vidrăsan, 5. Denis Radu*, 6. Cristian Dros, 7. Alin Manea, 8. Bogdan 
Vasile, 10. Adrian Ungureanu, 11. Fabio Trip*, 15. Adrian Lazăr*, 21. Marvin Schieb, 24. Alin 
Ignea, 25. Călin Popescu*, 27. Alexandru Gaşpar* 

Atacanți: 9. Mircea Axente, 18. Artiom Zabun, 29. Răzvan Piţigoi*

Antrenor: Mugur Guşatu

Este trecut nr. de pe tricou al fiecărui jucător, iar jucătorii U20 sunt marcați cu ”*”

VICTORIE LA SCOR ÎN LIGA ELITELOR
În etapa a 15-a din Liga Elitelor la juniori U17, Politehnica a întâlnit, acasă, pe Interstar 
Sibiu, echipa de pe ultimul loc, cu doar 3 puncte. Timişorenii au câştigat fără probleme, 
scor 6-1 (3-1). 

Poli rămâne lider neînvins, cu 72 de goluri marcate! Etapa următoare se dispută dumi-
nică, de la ora 14, când Poli va întâlni, în deplasare, pe Colţea 1920 Braşov. 

Rolul de coordonator tehnic al centrului de copii şi juniori de la clubul alb-violet este 
deţinut de Iulian Prodana, cel care antrenează şi grupa 2003. 


